JlaboparopHnas pabora Ne2, Bapuant III: Murepmois-
M.

(1) Ipounrepnonupyiite HyHKIHUIO
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@ =1

Ha oTpe3ke [—5, 5] MO paBHOMEPHON WHTEPTOISIMOHHOI ceTke (T. e. ¢ y3-
JIAMU WHTEPIONANNANA Lo, L1, T2,... LTp, OTCTOANIAMA IPYT OT JApPyTa HA
paBHble paccrosguus) mig n =5, 11, 15, 19 ¢ noMoIbio a) UHTEPIOIIU-
onuoro nosunoMa Jlarpanzxa; 6) KyOu4ecKux CIUIAfHOB.

ITocrpoiite rpadukn GyHKINE [ 1 HHTEPHIONSAITHOHHBIX TTOJTUHOMA U CILIAM-
Ha i Kaxkaoro n. CpaBHuTe Moy YeHHbe pe3yabrarsl. [Todemy Bo3MOK-
HO TaKOe PacXOxKIeHue?!

(2) Ipounrepnonupyiire QyHKIUIO
g(z) =sinbx +

Ha oTpe3ke [—1, 1] Mo paBHOMEPHOI HHTEPTIONSIIIMORHO ceTKe (T. €. ¢ y371a-
MU UHTEPIOIANMY Ty, T1, T2, ... Ty, OTCTOSIIUMHI APYT OT JAPYTra HA PaAB-
HbIE PACCTOSHHSA) € TOPEITHOCTHIO He Gomee 0.02 ¢ HOMOIIBIO &) JTHHEHHBIX
ciaitnos; 6) Kybuueckux cruiaitnos. Vcmosb3yiiTe OHEeHKY OrperHocTu
MHTEPHOJISIIAN, BKIOYAIOILYIO IPOU3BOIHYI0 HHTEPIOJIUPYEeMOit (byHKIIH
n mar uareprnoaannu. CKOJbKO TOYEK TMOHAI0OUTCS, YTOOLI TapaHTHPO-
BaHHO IIPOBECTU UHTEPIIOJIANUIO € 33/IaHHOM TOYHOCTHIO METOIaMu a), 6)7

(3) IIpounrepuonupyiire QyHKIUIO
h(z) = 22

Ha orpes3ke [—1,1] a) 1m0 paBHOMEDHO# WHTEPIOJSIUOHHON ceTke (T. e.
C y37aMd UHTEPIONANUU Lo, L1, L2,... LTy, OTCTOSIIAMHA JAPYT OT APY-
ra Ha PaBHbIE PACCTOAHU) [ 1 = 21 € HOMOLIbIO MHTEPIOJIAIUOHHOIO
nonuHOMa, Jlarpamnska; 6) TI0 pABHOMEPHOW WHTEPIIOIAIMOHHON CETKe C Mo~
MOIIBIO KYOUYIEeCKOro CILTAiHa; B) 110 Ye0bINIEBCKUM Y3JIaM C TIOMOIIHIO MH-
TEPIOJIAIMOHHOTO TOanHOMA Jlarpamka. Takyio ke WHTEPIOIAIHUIO TPO-
BeIUTE /sl CAYyIaliHEM OOPa30M BO3MYINEHHBIX 3HAUYeHUil (QyHKIum h B
TOYKAX WHTEPIOJIAIUOHHON CETKH, T.€. JIJIsd

hi = h(x;) + r(xs),

rje 7r; IpeanoaraeTca CiIy4aiiHOl BeJNnYnHON, pABHOMEPHO paCIIpeesH-
Hoil Ha orpeske [—9.5 x 1074, 9.5 x 10~*]. zo6pasuTe Ha ogHOM rpacdure
dyHKIEO A ¥ PE3yAbTATHI HHTEPIOSIMNA 10 TOYHBIM U BO3MYIIEHHBIM €€
suavenusm. [logcaure nabmomaembrit 3pdexr. Yrazarnusa. Ucenoavsytime
dynxyuro random (Matlab), unifrnd (Octave) dasn 2enepayuu cayuaiinot
BENUNUNDL.



